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 6 bodov pre Richarda Šikyňu z tretích pretekov MXGP v Mantove  
 
Túto nedeľu (4.10.2020) sa uskutočnilo posledné podujatie zo série troch pretekov majstrovstiev sveta „2020 

FIM MXGP Motocross World Championship“ v talianskej Mantove. Pre slovenského reprezentanta Richarda 

Šikyňu (MX Slovakia), jazdiaceho za český tím JD GUNNEX KTM RACING TEAM dopadli o niečo lepšie, ako tie 

predchádzajúce. V doobedňajšom meranom tréningu zajazdil 18. najrýchlejší čas a v poobedných pretekoch 

si vyjazdil ďalších 6 svetových bodov za 17. a 19. miesto. Celkovo skončil  21. a v priebežnom hodnotení 

seriálu klesol so ziskom 58 bobov na 26. pozíciu. Už najbližšiu nedeľu ho čakajú ďalšie, v poradí 12. preteky 

seriálu MXGP, tentokrát v Španielsku.  

 
Richard Šikyňa (#102)  

„Bol to o niečo pozitívnejší deň, ako tie predošlé. V kvalifikácií som sa cítil dobre, skončil som na 18. mieste, 

nejaké 3 sekundy za prvým jazdcom. V prvej jazde som nemal úplne ideálny štart, ale dostal som sa na 12. 

miesto. Bohužiaľ som si v jazde zašliapol motorku a stratil niekoľko pozícií. Neskôr mi v jazde stvrdli ruky, 

vypadol som z rytmu a skončil na 17. mieste. V druhej jazde som mal štart podobný ako v tej prvej, ale 

nanešťastie som sa nevyhol pádu v prvom kole. Začínal som teda až z posledného miesta a v cieli to stačilo 

len na 19. miesto.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Celá séria pretekov v Mantove nedopadla pre Riša veľmi dobre. Bojoval hlavne sám so sebou. Nedarilo sa mu 

v kvalifikáciách, dostával sa pod tlak z prípadného neúspechu v pretekoch, robil chyby a nevyhol sa ani pádom. 

K tomu ho tentokrát nepodržala ani technika a to všetko Vám zrovna nepridá na pohode. Vo výkonnostnom 

športe sa stáva, že prichádzajú rôzne krízové obdobia, ktoré buď prekonáte, alebo máte veľký problém. Som 

naozaj rád, že to všetko Riša úplne nezlomilo a v posledných pretekoch v Mantove sa mu podarilo zrýchliť 

v kvalifikácii a  vrátiť na bodované miesta. Určite to nie je ohromujúci výsledok, ale všetkým nám to dáva veľkú 

nádej, že sa z posledných neúspechov Rišo dokázal otriasť a stále má na to sa tak povediac vrátiť do hry. Je 

bojovník a ja mu veľmi držím palce, aby sa čo najskôr dostal na pozície, kam patrí. Všetko to má vo svojich 

rukách.“ 

Kompletné informácie o MXGP, kalendár podujatí, ako aj úplné znenie výsledkov nájdete na: www.mxgp.com 
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